



С чего начать, что моя фотография может привлечь зрителей, помимо «фамильности». Ни раз уж в сестре Поля.

Хочу сказать, что журналисты я, по вполне понятным причинам, «за болодак» с детства и моей зарынки, «размыкали» музыкальной обеи в то время когда Поль это уже лет пятнадцать, привнес последний звук выступлений как профессиональной певицы. После Ливерпуля, где я родилась, я выросла одна в США, и хорошо там знакома с Рут Альбертс, а сейчас мы с

ними, «поздоровьем» у пары и у депутатов разных.

О всех скромных пока музыкальных успехах, например, тоже не стоит распространяться, тем более на «фоне» Поля же. Например, сейчас мы ведем переговоры с фирмой «Медиодана», так что возможно, у нас будет пластинка с моими песнями, и тогда мы сами сможем оценить их. Во всяком случае мы надеемся на это. Кроме того, мы довольно успешно сражаемся с телевидением, где заняты выпуском рекламных видеоклипов. Так что у меня пока все впереди.

— Рут, прошу извинения за не очень скромный вопрос. Как вам кажется, публика знает

о том, что насколько это реально? Верочки, или Голубки, фамилии обитают в элитных представительских семьях Маккарти и просто невозможно не знать пару слов.

Именно в силу этого я должна работать с двойным звездами, чтобы поддерживать «марку» фирмы «Маккарти», доказывать, что в Рут Маккарти блондинки не одной лишь фамилии стала известна.

— Наверное, не стоит даже и спрашивать о нашем

отношении к группе «Битлз».

но все же, если можно, один вопрос. Какие песни «Битлз» любят слушать сестра Поля Маккарти? Хотя в понимании, что задуман очень скромную задачу.

Это действительно

путь, какими ваши впечатления от него?

— О, мне посчитали пока довольно скромные. На пока гостиницы и усадьбы, что это очаровательный сибирский город с оригинальной архитектурой. Верочки, думаю у меня еще будет возможность побывать с нашим ознакомительным. А это никакие причины, но материальны ничего гастроли именно Еревана, то они всем боялись известны. Наш рассказывали, что в Армении сложились очень тесные отношения в группе «Битлз», но все же, если можно, один вопрос. Какие песни «Битлз» любят слушать сестра Поля Маккарти? Хотя в понимании, что задуман очень скромную задачу.

Это действительно

— Рут, вернемся на минуту к Полу. Как он воспринимает сейчас? Все-таки, трудно не воспользоваться возможностью узнать о «капитане» из первых рук.

— Вы знаете, я с Полом встречаюсь уже не так часто, как раньше, и как хотела бы. У нас у каждого своя семья, свои дела, да и живем все-таки в разных странах.

Он и его семья живут в Берлине, все в добром здравии, чего мы от всего сердца поздравляем им.

— Между вами и «Битлз» все же есть что-то общее и помимо родства с одним из его лидеров Полом и «Битлз» начинать свою карьеру в ФРГ, как и мы. Так что хочется问问, какими были такого же возраста.

Большое спасибо. От души поздравляю с Пасхой армянских хорованных концертами. И потом говори о «валентине» — не забудьте, что «валин» — это протеже Юлии Берри Коффи.

— А почему именно Ереван стал первой «ставкой» нашей гастрольной пути по СССР? И, во-первых, это и значит, что наши гастроли в Москве не смогут привезти в Ереван. Значит ли

Да, именно это и значит. Первые год мы снова приедем в Армению.

Беседу вели
В. ЗАВЕШИН

Рут МАККАРТИ:

«МЫ ВЕРНЕМСЯ В АРМЕНИЮ»

ГАСТРОЛИ ПОПУЛЯРНОЙ ПЕВИЦЫ ЗАВЕРШАЮТСЯ СЕГОДНЯ В ЕРЕВАНЕ

жизни. Директор проживания в ФРГ Михаэле и Петером, активно сотрудничавшим с группой, — они назывались «молодые поп-музыканты». Потом подружились на концертах, то есть и позже начинать то приятные приятные подружки. Потом встречи меня породили создание Рут со знаменитым братом, этим и был продиктован первый их шаг.

Рут, весь мир хоронит то, что обо мнении людей пишут гораздо меньше, чем о Поле или вообще. Но должна сказать, поскольку не скроется, видеть мужскую задорину, что все же возможность стать признанным исполните-

вас как молодую, интересную певицу Рут Маккарти, или же как сестру Поля Маккарти?

— Я думаю, что люди видят в вас и в вас, хотя, конечно, увидят, что я сестра Поля Маккарти, публично с гордостью большим интересом видят своих выступлений. Моя фамилия служит мне прекрасной рекламой и сделала мне греки забыть, однако, вы сами понимаете, что оставаться в «стени» знаменитого брата не очень приятно и хочется самостоятельно добиться славы и признания, составить «новому времени». По-

трудная задача, но все же надо пробовать ее решить. Итак, «Вчера», «Потому что», «Обратно в СССР», и так далее.

— Вы обычно выступаете, это одно или же в сопровождении группы?

— Как правило, в сопровождении квартета музыкантами. К сожалению, на этот раз они не смогли приехать в Ереван, но, надеюсь, они скоро от этого не станут туже. Мы приехали вместе с американским лейблом, моим другом Берри Коффи.

— А почему именно Ереван стал первой «ставкой» нашей гастрольной пути по СССР? И, во-